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European Trailer Systems GmbH
Im Moerser Feld 1f, 47441 Moers, Germany
Phone: +49 (0) 2841 6070 700 
E-mail: marketing@EdschaTS.com

www.EdschaTS.com

"Los datos técnicos e indicaciones no son vinculantes y no se puede derivar 
de ellos ningún tipo de reclamación legal. El proveedor de vehículos está ob-
ligado a comprobar si los productos presentados cumplen las exigencias del 
usuario. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones con el objeti-
vo del avance técnico. La publicación del presente catálogo invalida todas las 
publicaciones anteriores de los productos mostrados. Parte del equipamiento 
puede desviarse de la serie. Reservado el derecho a variaciones de color. 

Todos los derechos reservados por European Trailer Systems GmbH, incluidas las 
solicitudes por derecho de propiedad." 
 
All technical details and information is non-binding and cannot be used as a ba-
sis for legal claims. The vehicle fitter is obliged to determine whether the products 
presented meet the requirements of the user. We reserve the right at all times to 
carry out modifications in the interests of technical progress. Upon the issue of this 
catalogue all previous publications on the products displayed are no longer valid. 
Some equipment and colours may deviate from standard.

Todos los derechos de disposición, como los de copia y distribución, reserva-
dos por: 
All powers of disposal, such as copying and dissemination rights are held by:

All rights are held by European Trailer Systems GmbH, including patent appli-
cations. 
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CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 194258700

Placa plegable tipo 2 L = 700 mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 192422300

Cercha de techo fija atornillada – BG 2550 mm; 4,428 kg
Fix roof bow screwed – BG 2550 mm; 4,428 kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 180412185

Tubo de acero 30x30x1,5 L=2185 perf.=2060; 3,9 kg
Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,9 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120410001

Rodillo M6 plástico, slim B; 0,022 kg
Synthetic roller M6; 0,022 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 8717

Perno Tensilock M6x16 10.9 elv; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 190410001

Gancho de seguridad de carro de rodillos Slimliner; 0,04 kg
Hook for bracket; 0,04 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 210422550

Pieza corredera final Slimliner tipo N SB:2550; 25 kg
Endcarriage Slimliner Type N SB:2550; 25 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 151250001

Monobolt 6,4x23x7 manguito de sujeción 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg
Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 8790

Cable metálico de tracción d 6 L 2300; 0,18 kg
Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205428804

Carro móvil final izquierdo Slim., no ensamblado; 3,508 kg
Enbracket left, unass.; 3,508 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205428805

Carro móvil final Sliml. derecho, no ensamblado; 3,508 kg
Endbracket type N, right, unass; 3,508 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 211410001

Muelle de cierre Slim L=121; 0,089 kg
Locking pin Slimliner L=121; 0,089 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 130410001

Muelle de presión d15x2 L40; 0,018 kg
Spring d15x2 L=40mm; 0,018 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038072780

Kit de reparación rueda con rosca interior M6; 0,028 kg
Repair kit roller with inside thread M6; 0,028 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8738001

Tirante PP con logotipo SESAM; 0,022 kg
Pull-eye with rope; 0,022 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205410000

Bisagras plegables Slimliner, ensambladas; 0,884 kg
Hinge ass.; 0,884 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 160254102

Casquillo intermedio d12xd8,4 L=55 mm plástico; 0,01 kg
Bush d12xd8.4x65mm; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160254101

Casquillo intermedio d12xd8,4 L=65 mm plástico; 0,01 kg
Adapter sleeve Ø12xØ8.4x65mm; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4000075099

Amortiguador de gas 700 N; 0,144 kg
Gas spring 700 N; 0,144 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160254104

Casquillo intermedio d12xd8,4 L=8 mm plástico; 0,01 kg
Bush d12xd8.4x8mm; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 160254105

Casquillo intermedio d12xd8,4 L=13 mm plástico; 0,01 kg
Bush d12xd8.4x13mm; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205418806

Brazo abisagrado Slimliner no ensamblado; 0,725 kg
Hinge SLIMLINER unass.; 0,725 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 224422560

Viga de pórtico SB:2550 peaje, Volume, Large Medium; 17,6 kg
Box beam Slimliner H=130mm, folded, unass SB:2550mm; 17,6 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 224410102

Bloque centrador Slimliner; 0,311 kg
Guidingsblock, steel; 0,311 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 140250054

Tornillo M8x25 con isr Zn Kw 10,9; 0,01 kg
Roundheadbolt M8x25 ISO7380; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038061360

Cable metálico 6720 mm (horquilla/horquilla) 4 cables carro de rodillos de 
acero delantero; 1,357 kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 235415000

Kit con accesorios; 1,158 kg
Accessory Kit; 1,158 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415100

Kit con accesorios de fijación de viga de portal Sli; 0,081 kg
Fixation materials box beam Slimliner; 0,081 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 235415200

Kit con accesorios de fijación de depósito de cable; 0,152 kg
Fixation materials rope clamp plate; 0,152 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415400

Kit de cables para fijación al mamparo; 0,25 kg
Cable kit for attachment to the fronthead; 0,25 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235250006

Kit de montaje de lona de techo; 0,224 kg
Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 235415300

Kit con placas de montaje; 0,022 kg
Kit surface-mounted plates; 0,022 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -



1304/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 235416300

Kit de bloqueo de acero; 0,33 kg
Locking kit steel; 0,33 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415900

Kit de bloqueo delantero; 0,109 kg
Locking kit front; 0,109 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 250410100

Kit de rodillos dobles de acero 20 mm; 0,3 kg
Kit Pillar bracket; 0,3 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 243250500

Junta de PVC negra 9 m; 6 kg
Rubber pelmet black 9m; 6 kg

Pieza · Pieces: 1 | 20 | -
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CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 243250501

Junta de PVC negra 14 m; 9,4 kg
Rubber pelmet black 14m; 9,4 kg

Pieza · Pieces: 1 | 20 | -

 SESAM: 243250502

Labio de junta de PVC negra 28 m; 12 kg
Rubber pelmet black 28m; 12 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220411100

Kit de montaje Large delantero; 5 kg
Mountingkit large front; 5 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220411120

Perfil de apriete Large 3xM10; 0,254 kg
Clamping profil 3xM10; 0,254 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 140250025

Tornillo M10x40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250033

Tornillo de cabeza redonda ISO7380 - M10x20 - 10.9; 0,016 kg
Roundheadbolt, M10x20; 0,016 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220411200

Kit de montaje Slimliner Large, trasero; 4,52 kg
Mounting kit Large rear; 4,52 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038037460

Precinto de alta seguridad TIR; 0,009 kg
High secure plomb TIR; 0,009 kg

Pieza · Pieces: 1 | 50 | -



16 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 220412110

Placa de montaje; 0,642 kg
Mounting plate; 0,642 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250051

Perno M10x35 Tensilock; 0,01 kg
Bolt M10x30 Tensilock; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220414100

Kit de montaje Slimliner small; 3,8 kg
Mounting slimliner small kit front and back; 3,8 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 180412185

Tubo de acero 30x30x1,5 L=2185 perf.=2060; 3,9 kg
Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,9 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 140250014

Tornillo M8x40 DIN931 Kw 8,8 Zn; 0,018 kg
Bolt M8x40 DIN 931; 0,018 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 500420000

Kit de montaje de cables XL; 4,24 kg
Mounting kit, code XL; 4,24 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 500421000

Tejido protector para conexión XL de viga de portal; 0,11 kg
Tearprotection; 0,11 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 192425255

Cercha de techo TIR tipo P/N,SB2550mm; 4,3 kg
Roofstick TIR-pin mounted; 4,3 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 191428800

Carro de rodillos Slim TIR tipo N, ensamblado; 0,73 kg
Assembled Bracket, TIR-pin mounted; 0,73 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 210425255

Pieza corredera final TIR tipo N SB:2550; 12,9 kg
Moving part, TIR-pin mounted; 12,9 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415005

Kit con accesorios TIR; 0,7 kg
Accessory kit TIR; 0,7 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235425000

Kit de accesorios para fijación de lona TIR; 2 kg
Kit canopy fixation TIR; 2 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 38035920

Arandela de fijación de lonas DB* TIR; 0,02 kg
Shell d40mm canopy fixation TIR; 0,02 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038037460

Cable para lona (rojo) TIR 34,4 m; 0,06 kg
Rope for tarpaulin (red) TIR 34,4m; 0,06 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4000075099

Amortiguador de gas 700 N; 0,144 kg
Gas spring 700 N; 0,144 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069003070

Accesorios de fijación y montaje TIR; 0,01 kg
TIR tension and assembly kit; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 235425010

Kit de rodillos de lona lateral TIR 13,6 m; 13 kg
Kit Sidecurtainrollers TIR; 13 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160255000

Manguito de rodillo de lona lateral 6x10x5; 0,03 kg
Bush TIR type 2; 0,03 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 78238

Tornillos de cabeza redonda M6x16 DIN603 8; 0,01 kg
Round head screw M6x16; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235416100

Kit de cierre en la viga de portal; 0,27 kg
Kit lockings left and right; 0,27 kg

Pieza · Pieces: 1 | 50 | -
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CS-SLIMLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 235415800

Kit de perfil de protección de acero inoxidable Slim; 0,11 kg
Kit Stainless steel plate rail; 0,11 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER I

Más información y ayuda · Further information and help

En nuestra página web hay más información sobre este producto, así como 
ayuda, por ejemplo, en el área de descargas.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com
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CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 194258700

Placa plegable tipo 2 L = 700 mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 194258600

Placa plegable tipo 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 194258500

Placa plegable tipo 2 L = 500 mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

Pieza · Pieces: 1 | 40 | -

 SESAM: 192425255

Cercha de techo TIR tipo P/N,SB2550mm; 4,3 kg
Roofstick TIR-pin mounted; 4,3 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 192280255

Cercha de techo tipo SS, XL,SB2550mm; 7 kg
Screwed roofstick, SB:2550mm; 7 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 192282550

Cercha de techo tipo P, SB2550mm; 4,4 kg
Pressed roofstick; 4,4 kg

Pieza · Pieces: 1 | 250 | -

 SESAM: 191148802

Carro de rodillos, ensamblado; 0,717 kg
Assembled bracket; 0,717 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 190258801

Carro móvil estándar con ranuras; 0,583 kg
Unassembled Bracket; 0,583 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 120260001

Rodillo guía sencillo M6x30, plástico; 0,04 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

Pieza · Pieces: 1 | 600 | -

 SESAM: 120260002

Rodillo guía reducido, plástico; 0,04 kg
Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

Pieza · Pieces: 1 | 700 | -

 SESAM: 8717

Perno Tensilock M6x16 10.9 elv; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 180412185

Tubo de acero 30x30x1,5 L=2185 perf.=2060; 3,9 kg
Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,9 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 210282550

Pieza corredera final L=100 SB:2550; 20 kg
Moving part; 20 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205288808

Carro móvil final izquierdo L=100 ensamblado; 5,6 kg
Endbracket, left; 5,6 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 205288809

Carro móvil final derecho L=100 ensamblado; 5,6 kg
Endbracket right; 5,6 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 205252550

Tubo 30x30x2 L:2278 perforado:2208 5xd7; 3,8 kg
Steel tube, drilled, 30x30x2mm SB:2550mm; 3,8 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 8790

Cable metálico de tracción d 6 L 2300; 0,18 kg
Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 151250001

Monobolt 6,4x23x7 manguito de sujeción 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg
Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 211110001

Muelle de cierre L=153; 0,26 kg
Locking pin L=153mm; 0,26 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8755

Arandela de seguridad 10; 0,306 kg
Safety washer 10; 0,306 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 120250002

Rodillo reducido cojinete M6x23,5 con 1x609zz; 0,03 kg
Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 160250005

Casquillo intermedio d15xd6,3 L=39 mm plástico; 0,008 kg
Innerbush L=39mm; 0,008 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250002

Casquillo intermedio d15xd6,3 L=15 mm plástico; 0,01 kg
Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205258100

Brazo abisagrado L=100 2x600 con escuadra; 1,826 kg
Hinge lip=100mm, with edge; 1,826 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 205118806

Placa abisagrada L=100; 1,23 kg
Hinge, lip=100mm; 1,23 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205251400

Refuerzo L=100; 0,4 kg
Support for hinge; 0,4 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 130250600

Amortiguador de gas 600 N carrera +/-40 mm CC:157 mm; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 160250001

Casquillo intermedio d15xd6,3 L=10 mm plástico; 0,01 kg
Innerbush L=10mm; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 140250001

Allen M6x90, DIN912, Kw 8,8, Zn; 0,021 kg
Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8752

Muelle de presión d19x2.25 L60; 0,018 kg
Gasspring d19x2.25 L60; 0,018 kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 120250007

Rodillo doble M8x28; 0,056 kg
Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

Pieza · Pieces: 1 | 450 | -

 SESAM: 200282550

Viga de pórtico 120x40 t3 SB:2550; 19,2 kg
Box beam 120x40mm; 19,2 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -



32 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 4038061360

Cable metálico 6720 mm (horquilla/horquilla) 4 cables carro de rodillos de 
acero delantero; 1,357 kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 235110004

Kit de accesorios Combiliner 2002 EC4; 1,5 kg
Accessory kit Combi; 1,5 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205258314

Placa de protección viga de aluminio tipo 2002; 0,097 kg
Stainless steel protection plate for alu rails; 0,097 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235250021

Kit para fijación de depósito de cable; 0,159 kg
Fixation materials rope clamp plate; 0,159 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -



3304/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 235250006

Kit de montaje de lona de techo; 0,224 kg
Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 8820

Cadenas tensoras L=500mm con 2 mosquetones; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235250009

Kit de montaje de cercha de techo fija; 0,143 kg
Fixation materials retaining wedges; 0,143 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280258850

Cierre ancho con tope; 0,312 kg
Retaining wedge with stop; 0,312 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 235280004

Kit con accesorios Mix2002 EC4; 1,334 kg
Accessory kit Multiliner Mix; 1,334 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280288860

Cierre ancho con tope; 0,293 kg
Retaining wedge with stop; 0,293 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 242252250

Rodillos de lona Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg
Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 250110025

Carro móvil con teleros Combi; 1,04 kg
Pillar bracket combi; 1,04 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 250280035

Carro móvil con teleros de aluminio Mix/Flat con fijación; 1,14 kg
Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 243250300

Junta de PVC con labio L=9 m negra; 8 kg
Rubber pelmet 9m black; 8 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | -

 SESAM: 243250301

Junta de PVC con labio L=14 m negra; 13,2 kg
Rubber pelmet 14m black; 13,2 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 243250302

Junta de PVC con labio L=28 m negra; 25,8 kg
Rubber pelmet 28m black; 25,8 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | -
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CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 243250310

Junta de PVC con labio L=9 m gris; 7,2 kg
Rubber pelmet 9m grey; 7,2 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 243250311

Junta de PVC con labio L=14 m gris; 12,8 kg
Rubber pelmet 14m grey; 12,8 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220112010

Kit de montaje Combi.; 0,75 kg
Mounting kit Combi; 0,75 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252001

Placa de montaje 200x80/6 orificios oblongos; 0,9 kg
Mounting plate, short, 200x80x8mm; 0,9 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 220252002

Placa de montaje 320x80/6 orificios oblongos; 1,515 kg
Mounting plate, long, 320x80x8mm; 1,515 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252000

Placa roscada 3xM10; 0,242 kg
Mounting bar 190x25x8mm, with 3 bolts M10; 0,242 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250025

Tornillo M10x40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220330010

Kit de montaje Mix/Flat; 5 kg
Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 220252003

Placa de sujeción 3xM10; 0,482 kg
Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4000000801

Cable metálico, código XL
Cables, code XL

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 192280255

Cercha de techo tipo SS, XL,SB2550mm; 7 kg
Screwed roofstick, SB:2550mm; 7 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 191288808

Carro de rodillos tipo XL, ensamblado; 1,158 kg
Assembled Bracket code XL; 1,158 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 8562

Tubo de acero 30x30x1,5 L:2185 (2070); 2,754 kg
Steel tube 30x30x1,5 Lg=2185mm (2070); 2,754 kg

Pieza · Pieces: 1 | 169 | -

 SESAM: 140250014

Tornillo M8x40 DIN931 Kw 8,8 Zn; 0,018 kg
Bolt M8x40 DIN 931; 0,018 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 500280501

Kit de montaje de cables XL tipo 2; 5 kg
Mounting kit, code XL; 5 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252004

Placa de sujeción 5xM10; 0,848 kg
Mounting bar code XL; 0,848 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 140250005

Cabeza bombeada M10x30 ISO 7380 Zn 10.9; 0,02 kg
Bolt M10x30; 0,02 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 202281255

Viga de pórtico tipo C SB:2550; 20 kg
Box beam, code XL; 20 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 209282550

Viga de pórtico delantera SB:2550; 27 kg
Front header, SW 2550mm; 27 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235110005

Kit de accesorios Combiliner 2002 EC5; 3 kg
Accessory kit EC5; 3 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MULTILINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 235280005

Kit de accesorios Mix2002 EC5; 0,75 kg
Accessory kit EC5; 0,75 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235250011

Kit para bloqueo de mecanismo de muelle plegable derecho; 0,42 kg
Kit locking collapsible hinge right; 0,42 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 235250010

Kit para bloqueo de mecanismo de muelle plegable izquierdo; 0,417 kg
Kit locking collapsible hinge left; 0,417 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | -
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CS-MULTILINER

Más información y ayuda · Further information and help

En nuestra página web hay más información sobre este producto, así como 
ayuda, por ejemplo, en el área de descargas.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com
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CS-FLATLINER I

Visión general · Overview

Perfiles · Profiles
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CS-FLATLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 194258600

Placa plegable tipo 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 194258500

Placa plegable tipo 2 L = 500 mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

Pieza · Pieces: 1 | 40 | -

 SESAM: 194258400

Placa plegable tipo 2 L = 400 mm; 0,116 kg
Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

Pieza · Pieces: 1 | 40 | -

 SESAM: 192330255

Cercha de techo plana tipo P,SB2550mm; 4,5 kg
Pressed roofstick; 4,5 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-FLATLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 192332550

Cercha de techo atornillada SB:2550mm; 4 kg
Screwed roofsticks, SB:2550mm; 4 kg

Pieza · Pieces: 1 | 250 | -

 SESAM: 191333000

Carro de rodillos, montado; 0,945 kg
Assembled bracket; 0,945 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120260001

Rodillo guía sencillo M6x30, plástico; 0,04 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

Pieza · Pieces: 1 | 600 | -

 SESAM: 120260002

Rodillo guía reducido, plástico; 0,04 kg
Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

Pieza · Pieces: 1 | 700 | -
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CS-FLATLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 8717

Perno Tensilock M6x16 10.9 elv; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 210332550

Pieza corredera final L=53 SB:2550; 20 kg
Moving part, with lip 53mm; 20 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 205332550

Pieza corredera final SB:2550 no ensamblada; 16,8 kg
Moving part, unassambled SB:2550mm; 16,8 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205330060

Bisagras plegables con brazo abisagrado L=53; 3,084 kg
Assembled hinge L=53; 3,084 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-FLATLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 140258718

Perno Tensilock para rodillo doble M8x12; 0,012 kg
Tensilock bolt for double bearing M8x12; 0,012 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280330030

Bloqueo con cierre mecánico; 1 kg
Shootbolt locking; 1 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 151250001

Monobolt 6,4x23x7 manguito de sujeción 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg
Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120250002

Rodillo reducido cojinete M6x23,5 con 1x609zz; 0,03 kg
Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | -
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CS-FLATLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 120250007

Rodillo doble M8x28; 0,056 kg
Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

Pieza · Pieces: 1 | 450 | -

 SESAM: 8738001

Tirante PP con logotipo SESAM; 0,022 kg
Pull-eye with rope; 0,022 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205258053

Brazo abisagrado L=53 2x600N con escuadra; 1,69 kg
Hinge L=53mm, with edge; 1,69 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250005

Casquillo intermedio d15xd6,3 L=39 mm plástico; 0,008 kg
Innerbush L=39mm; 0,008 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-FLATLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 205330050

Soporte de bisagra plegable; 1,19 kg
Holding for hinge; 1,19 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250002

Tornillo M6x100, DIN912, Kw 8,8, Zn; 0,024 kg
Bolt M6x100 Din912; 0,024 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250002

Casquillo intermedio d15xd6,3 L=15 mm plástico; 0,01 kg
Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 130250600

Amortiguador de gas 600 N carrera +/-40 mm CC:157 mm; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | -
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CS-FLATLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 160250001

Casquillo intermedio d15xd6,3 L=10 mm plástico; 0,01 kg
Innerbush L=10mm; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250001

Allen M6x90, DIN912, Kw 8,8, Zn; 0,021 kg
Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 203332550

Viga de pórtico 80x40T3 SB:2550; 14,6 kg
Box beam 130mm; 14,6 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038061360

Cable metálico 6720 mm (horquilla/horquilla) 4 cables carro de rodillos de 
acero delantero; 1,357 kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | -
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CS-FLATLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 235330020

Kit con accesorios EC4; 3,5 kg
Accessory Kit; 3,5 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280330024

Tope de cierre, derecho; 0,55 kg
Retaining wedge right; 0,55 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280330025

Total de cierre, izquierdo; 0,55 kg
Retaining wedge left; 0,55 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8820

Cadenas tensoras L=500mm con 2 mosquetones; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-FLATLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 235250006

Kit de montaje de lona de techo; 0,224 kg
Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 170250004

Arandela M8 acero DIN 126 Zn; 0,01 kg
Washer M8 steel DIN 126 Zn; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 242252250

Rodillos de lona Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg
Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 250280035

Carro móvil con teleros de aluminio Mix/Flat con fijación; 1,14 kg
Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-FLATLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 243250200

Sellado de perfil; 22,8 kg
Rubber pelmet; 22,8 kg

Pieza · Pieces: 1 | 20 | -

 SESAM: 220330010

Kit de montaje Mix/Flat; 5 kg
Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252001

Placa de montaje 200x80/6 orificios oblongos; 0,9 kg
Mounting plate, short, 200x80x8mm; 0,9 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252002

Placa de montaje 320x80/6 orificios oblongos; 1,515 kg
Mounting plate, long, 320x80x8mm; 1,515 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-FLATLINER I

Total de componentes · Total components

 SESAM: 220252003

Placa de sujeción 3xM10; 0,482 kg
Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250025

Tornillo M10x40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-FLATLINER I

Más información y ayuda · Further information and help

En nuestra página web hay más información sobre este producto, así como 
ayuda, por ejemplo, en el área de descargas.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com
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CS-FLATLINER II

Visión general · Overview

Perfiles · Profiles
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CS-FLATLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 194258700

Placa plegable tipo 2 L = 700 mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 194258600

Placa plegable tipo 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 194258500

Placa plegable tipo 2 L = 500 mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

Pieza · Pieces: 1 | 40 | -

 SESAM: 194258400

Placa plegable tipo 2 L = 400 mm; 0,116 kg
Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

Pieza · Pieces: 1 | 40 | -
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CS-FLATLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 192332550

Cercha de techo atornillada SB:2550mm; 4 kg
Screwed roofsticks, SB:2550mm; 4 kg

Pieza · Pieces: 1 | 250 | -

 SESAM: 210332550

Pieza corredera final L=53 SB:2550; 20 kg
Moving part, with lip 53mm; 20 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 203332550

Viga de pórtico 80x40T3 SB:2550; 14,6 kg
Box beam 130mm; 14,6 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 38062430

Barra de tracción; 3,2 kg
Tie rod; 3,2 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | 125
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CS-FLATLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 235330020

Kit con accesorios EC4; 3,5 kg
Accessory Kit; 3,5 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220330010

Kit de montaje Mix/Flat; 5 kg
Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 242252250

Rodillos de lona Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg
Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | 

 SESAM: 250280035

Carro móvil con teleros de aluminio Mix/Flat con fijación; 1,14 kg
Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-FLATLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 250250003

Placa de montaje para carro móvil con teleros; 1,72 kg
Mounting plate for pillar bracket; 1,72 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 243250200

Sellado de perfil; 22,8 kg
Rubber pelmet; 22,8 kg

Pieza · Pieces: 1 | 20 | -

 SESAM: 235250010

Kit para bloqueo de mecanismo de muelle plegable izquierdo; 0,417 kg
Kit locking collapsible hinge left; 0,417 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 235250011

Kit para bloqueo de mecanismo de muelle plegable derecho; 0,42 kg
Kit locking collapsible hinge right; 0,42 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | -
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CS-FLATLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 191333000

Carro de rodillos, montado; 0,945 kg
Assembled bracket; 0,945 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120260001

Rodillo guía sencillo M6x30, plástico; 0,04 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

Pieza · Pieces: 1 | 600 | -

 SESAM: 120260002

Rodillo guía reducido, plástico; 0,04 kg
Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

Pieza · Pieces: 1 | 700 | -

 SESAM: 8717

Perno Tensilock M6x16 10.9 elv; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | -
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CS-FLATLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 120250002

Rodillo reducido cojinete M6x23,5 con 1x609zz; 0,03 kg
Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 120250007

Rodillo doble M8x28; 0,056 kg
Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

Pieza · Pieces: 1 | 450 | -

 SESAM: 130250600

Amortiguador de gas 600 N carrera +/-40 mm CC:157 mm; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 8820

Cadenas tensoras L=500mm con 2 mosquetones; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -



6304/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 220252003

Placa de sujeción 3xM10; 0,482 kg
Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250025

Tornillo M10x40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-FLATLINER II

Más información y ayuda · Further information and help

Instrucciones · Manual

Manual de instrucciones CS-FLATLINER II, 27 idiomas
User Manual CS-FLATLINER II, 27 languages

Instrucciones · Manual

Instrucciones de montaje CS-FLATLINER II, alemán-inglés
Assembly Instructions CS-FLATLINER II, german-english

Instrucciones · Manual

Manual de reparación CS-FLATLINER II, alemán-inglés
Repairing InstructionsCS-FLATLINER II, german-english

En nuestra página web hay más información sobre este producto, así como 
ayuda, por ejemplo, en el área de descargas.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com
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Visión general · Overview

Perfiles · Profiles
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CS-MEGALINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 194258700

Placa plegable tipo 2 L = 700 mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 194258600

Placa plegable tipo 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | 

 SESAM: 194258500

Placa plegable tipo 2 L = 500 mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

Pieza · Pieces: 1 | 40 | 

 SESAM: 194258400

Placa plegable tipo 2 L = 400 mm; 0,116 kg
Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

Pieza · Pieces: 1 | 40 | 
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CS-MEGALINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 192142550

Cercha de techo ensamblada, B2550m; 4,5 kg
Screwed roofstick, SB:2550mm; 4,5 kg

Pieza · Pieces: 1 |  | 

 SESAM: 191148802

Carro de rodillos, ensamblado; 0,717 kg
Assembled bracket; 0,717 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120140001

Rodillo centrador para carro móvil; 0,082 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,082 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140258718

Perno Tensilock para rodillo doble M8x12; 0,012 kg
Tensilock bolt for double bearing M8x12; 0,012 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MEGALINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 8563

Tubo de acero 30x30x1,5 L:2185 (2080); 3,01 kg
Steel tube 30x30x1,5 Lg=2185mm (2080); 3,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 210142550

Pieza corredera final L=35 SB:2550; 20 kg
Moving part SB:2550mm; 20 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205148808

Carro móvil final izquierdo L=35 montado; 5,13 kg
Endbracket, left; 5,13 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205148809

Carro móvil final derecha L=35 montado; 5,13 kg
Endbracket right; 5,13 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MEGALINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 8790

Cable metálico de tracción d 6 L 2300; 0,18 kg
Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 151250001

Monobolt 6,4x23x7 manguito de sujeción 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg
Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8758

Pivote de cierre L=190 mm; 0,354 kg
Locking pin L=190mm; 0,354 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8752

Muelle de presión d19x2.25 L60; 0,018 kg
Gasspring d19x2.25 L60; 0,018 kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | -
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CS-MEGALINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 8755

Arandela de seguridad 10; 0,306 kg
Safety washer 10; 0,306 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250005

Casquillo intermedio d15xd6,3 L=39 mm plástico; 0,008 kg
Innerbush L=39mm; 0,008 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250002

Casquillo intermedio d15xd6,3 L=15 mm plástico; 0,01 kg
Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 130250600

Amortiguador de gas 600 N carrera +/-40 mm CC:157 mm; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | -
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CS-MEGALINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 160250001

Casquillo intermedio d15xd6,3 L=10 mm plástico; 0,01 kg
Innerbush L=10mm; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250001

Allen M6x90, DIN912, Kw 8,8, Zn; 0,021 kg
Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 199142550

Viga de pórtico 30x30 tipo 3 Megal. SB:2550; 4 kg
Box beam 30x30mm; 4 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038061360

Cable metálico 6720 mm (horquilla/horquilla) 4 cables carro de rodillos de 
acero delantero; 1,357 kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | -
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CS-MEGALINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 280140020

Tope de cierre delantero izquierdo, Mega; 0,35 kg
Locking front, left; 0,35 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280140025

Tope de cierre delantero derecho, Mega; 0,35 kg
Locking front, right; 0,35 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280140030

Tope de cierre trasero izquierdo, Mega; 0,684 kg
Locking+mounting rail rear, left; 0,684 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 152250002

Remache de cabeza bombeada Alu/ST d4,8x14DIN7337 A Zn; 0,01 kg
Rivet; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MEGALINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 8820

Cadenas tensoras L=500mm con 2 mosquetones; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220147255

Cercha delantera Megaliner SB:2550; 6 kg
Front sleeve; 6 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235148294

Kit de soporte de teleros Megaliner, izquierdo; 1 kg
Kit pillar holder, left; 1 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235148295

Kit de soporte de teleros Megaliner, derecho; 1 kg
Kit pillar holder, right; 1 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MEGALINER

Total de componentes · Total components

 SESAM: 1013178

Hemlok de acero d6,4 manguito de sujeción 6,8 - 8,8 L=19; 0,01 kg
Monobolt; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-MEGALINER

Más información y ayuda · Further information and help

En nuestra página web hay más información sobre este producto, así como 
ayuda, por ejemplo, en el área de descargas.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com
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CS-SLIMLINER II

Visión general · Overview

Perfiles · Profiles
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CS-SLIMLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 192422552

Cercha VG / 2550 mm; 4,33 kg
Roofstick / 2550 mm; 4,33 kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | 500

 SESAM: 192422556

Cercha DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg
Roofstick DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | 500

 SESAM: 192422590

Cercha atornillada / 2550 mm; 4,33 kg
Bow screwed / 2550 mm; 4,33 kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | 

 SESAM: 194258650

Placa plegable tipo 2 L = 650 mm; 0,19 kg
Folding plate Type 2 L=650mm; 0,19 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | 1000
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CS-SLIMLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 194258700

Placa plegable tipo 2 L = 700 mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Pieza · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 210422558

Carro móvil final BG /2550 mm; 18,25 kg
End carriage 2550 mm; 18,25 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 210422350

Carro móvil final Small; 7,42 kg
End carriage Small; 7,42 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 69000690

Viga de pórtico BG-130; 15,591 kg
Gantry beam-BG-130; 15,591 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | 25
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CS-SLIMLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 69014290

Viga de pórtico adaptable; 15,282 kg
Gantry beam adaptable; 15,282 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 69001370

Viga de pórtico BG-190; 18,595 kg
Gantry beam 190; 18,595 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 69014320

Cercha final adaptable; 5,509 kg
End bow adaptable; 5,509 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 38062430

Barra de tracción; 3,2 kg
Tie rod; 3,2 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | 125
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CS-SLIMLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 235420001

Kit de accesorios; 0,7 kg
Accessory kit; 0,7 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 192422556

Cercha DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg
Roofstick DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | 500

 SESAM: 210429261

Carro móvil final BG-DB / 2550 mm; 25,892 kg
End carriage BG 2550 mm; 25,892 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 192422568

Cercha central XL VG / 2550 mm; 5,133 kg
XL-central bow - VG / 2550 mm; 5,133 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | 25
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CS-SLIMLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 38083060

Cable metálico BG (G/G) 7030 mm*; 1,114 kg
Wire cable BG (G/G) 7030 mm*; 1,114 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | 50

 SESAM: 38083050

Cable metálico BG (A/G) 6990 mm*; 1,094 kg
Wire cable BG (A/G) 6990 mm*; 1,094 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | 50

 SESAM: 4038061360

Cable metálico 6720 mm (horquilla/horquilla) 4 cables carro de rodillos de 
acero delantero; 1,357 kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 69003360

Soporte BG XL delantero con remaches; 0,01 kg
Mounting BG XL front w. rivet; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | 25
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CS-SLIMLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 192422569

Cercha central CL DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg
XL-central bow - DB / 2550 mm; 5,26 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 69004100

Paquete TIR; 1 kg
TIR-Paket; 1 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 192422300

Cercha de techo fija atornillada – BG 2550 mm; 4,428 kg
Fix roof bow screwed – BG 2550 mm; 4,428 kg

Pieza · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 69014360

Escuadra de fijación para cercha final; 0,143 kg
Bracket for end-bow; 0,143 kg

Pieza · Pieces: 1 | 10 | -
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CS-SLIMLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 4069003200

Kit de guía de viga de pórtico; 0,148 kg
Guide set gantry beam; 0,148 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038068710

Kit de cables de seguridad; 0,3 kg
Safety rope set; 0,3 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4110080300

Remache ciego 5,0 x 12,0 AL (1000 uds.); 2 kg
Blind rivet 5 x 12 AL (1000 pcs.); 2 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4101040200

Arandela PVC (100 uds.); 0,21 kg
Washer PVC (100 pcs.); 0,21 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 4101005194

Remache ciego 5 x 10 (1500 uds.); 6 kg
Blind rivet 5 x 10 (1500 pcs.); 6 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038069720

Pasador de muelle para cables VDI ø 8 mm; 0,05 kg
Folding spring bolt for VDI ropes ø 8 mm; 0,05 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069003210

Kit de guía de viga de pórtico XL; 0,158 kg
Guide set gantry beam XL; 0,158 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069004760

Kit de rep. de brazo de colocación incl. amortiguador de gas SL3°; 1,02 kg
Rep.-KIT Liftingarm incl. gasspring SL3°; 1,02 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 4069004770

Kit de rep. de rueda ELW SL3°; 0,146 kg
Rep.-KIT roller endcarrier SL3°; 0,146 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4087380009

Lazo de tracción; 0,01 kg
Pull strip; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069004780

Kit de rep. de rueda de carro de rodillos SL3°; 0,101 kg
Rep.-KIT roller f. roller-carrier SL3°; 0,101 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415400

Kit de cables para fijación al mamparo; 0,25 kg
Cable kit for attachment to the fronthead; 0,25 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER II

Total de componentes · Total components

 SESAM: 4069004790

Kit de rampa Slim. delantera y trasera + bloqueo SL3°; 1,174 kg
Ramp-KIT and locking SL3°; 1,174 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069004800

Kit de chapa de desgaste SL3°; 0,028 kg
Wearplate KIT SL3°; 0,028 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007280

Kit de rep. de soporte XL; 0,3 kg
Rep.-KIT XL-holder; 0,3 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4169015430

Arandela abombada 100x69015430; 0,8 kg
Tarp-washer (100x6901543); 0,8 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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CS-SLIMLINER II

Más información y ayuda · Further information and help

Instrucciones · Manual

Manual de instrucciones CS-SLIMLINER II, 27 idiomas
User Manual CS-SLIMLINER II, 27 languages

Instrucciones · Manual

Instrucciones de montaje CS-SLIMLINER II, alemán-inglés
Assembly Instructions CS-SLIMLINER II, german-english

Instrucciones · Manual

Manual de reparación CS-SLIMLINER II, alemán-inglés
Repairing InstructionsCS-SLIMLINER II, german-english

En nuestra página web hay más información sobre este producto, así como 
ayuda, por ejemplo, en el área de descargas.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com
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TailWing

Visión general · Overview

Perfiles · Profiles
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TailWing

Total de componentes · Total components

 SESAM: 210420560

Kit de montaje TailWing Slimliner (400-900 mm); 40,142 kg
Construction kit TailWing Slimliner (400-900mm); 40,142 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 210420570

Kit de montaje TailWing Slimliner (901-1200 mm); 40,187 kg
Construction kit TailWing Slimliner (901-1200mm); 40,187 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 4069006540

Refuerzo de conexión TailWing; 1,297 kg
Connection support Tailwing; 1,297 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069006800

Junta de cepillo 110 mm TailWing; 0,1 kg
Brush seal 110mm Tailwing; 0,1 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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TailWing

Total de componentes · Total components

 SESAM: 4069007280

Kit de rep. de soporte XL; 0,3 kg
Rep.-KIT XL-holder; 0,3 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007860

Kit de perfil de cierre TailWing; 5,682 kg
Ending profile kit TailWing; 5,682 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007870

Kit de juntas TailWing; 1,362 kg
Seal kit Tailwing; 1,362 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007880

Kit de fijación TailWing; 0,1 kg
Connection kit Tailwing; 0,1 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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TailWing

Total de componentes · Total components

 SESAM: 4069007900

Kit de rep. de amortiguador de gas TailWing 400-700/400-900; 0,5 kg
Rep-kit gasspr. TailWing 400-700/400-900; 0,5 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007910

Kit de reparación amortiguador de gas (TailWing 901-1200); 0,8 kg
Repair set for gas pressure absorbers (TailWing 901-1200); 0,8 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205420990

Lazo de tracción TailWing Sesam; 0,06 kg
Pull belt TailWing Sesam; 0,06 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 210420550

Kit de montaje carro móvil final Slimliner; 20,427 kg
Construction kit end carriage Slimliner; 20,427 kg

Pieza · Pieces: 1 | 5 | 25
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TailWing

Total de componentes · Total components

 SESAM: 4069003180

Kit de bloqueo AB 2550; 0,294 kg
Locking set AB 2550; 0,294 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038072780

Kit de reparación rueda con rosca interior M6; 0,028 kg
Repair kit roller with inside thread M6; 0,028 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069000730

Kit de patines de plástico; 0,024 kg
Sliding piece set plastic; 0,024 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069001780

Kit de cuña CS-H; 0,017 kg
Chock kit CS-H; 0,017 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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TailWing

Total de componentes · Total components

 SESAM: 4087380009

Lazo de tracción; 0,01 kg
Pull strip; 0,01 kg

Pieza · Pieces: 1 | - | -
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TailWing

Más información y ayuda · Further information and help

En nuestra página web hay más información sobre este producto, así como 
ayuda, por ejemplo, en el área de descargas.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com
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Notas · Notes



Member of VBG GROUP

European Trailer Systems GmbH
Im Moerser Feld 1f, 47441 Moers, Germany
Phone: +49 (0) 2841 6070 700 · E-mail: marketing@EdschaTS.com
www EdschaTS.com
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